From: Elmira Pavlova

To: o.lyutakov@sofia.bg

Sent: Wednesday, February 28, 2018 7:51 PM

Subject: OTHOCHO: lNpoBexaaHe Ha obLlecTBeEHa KOHCYNTaLMs No NpoekT Ha NpaBuna 3a
npvemaHe Ha geua B OOLLMHCKUTE CaMOCTOATENHM AETCKM SAiCnu Ha TepuTopuaTa Ha CTtonuyHa
obuwuHa.

YBaxaemu r-H bapbanos,
BbNpochbT MM € OTHOCHO JOKYMEHTUTE, KOUTO Ce M3NCKBAT 3a couunaneH kputepun 11.

Moxe nun ga obscHUTE 3aLl0 Ce U3NCKBA OPUTMHAan 3a HacTOSALW/MOCTOsIHEH agpec Ha BCUYKKM geua oT
OOMaKMHCTBOTO? CbLUNTE AOKYMEHTU HE Ce U3MCKBAT B Kputepuii 12,13 n 14.

Mpeanaram unu ga rm gobaeute B kpuTepun 12, 13 n 14 nnun ga rm npeMaxHeTe oT Kputepun 11.

AKo ocTaHaTt B KpVITepVIVI 11 He e sAcHO kora ga 6baaT nsgageHn Tesu OOKyMEeHTUn - cnen KnacumpaHeTo
nnu npeamn KnacnpaHeTo.

C YBaxeHue,

Enmupa MNasnosa

From: Elmira Paviova

To: o.lyutakov@sofia.bg

Sent: Thursday, March 01, 2018 5:48 PM

Subject: OTHOCHO: lNpoBexaaHe Ha obLlecTBeEHa KOHCYNTaLMs No NpoekT Ha NpaBuna 3a
npvemaHe Ha Aeua B OOLUHCKUTE CaMOCTOATENHM AEeTCKM SiCnun Ha TepuTopusiTa Ha CTonuyHa
obuwuHa.

YBaxaemu r-H bapbanos,

3abensa3sam, Ye B NPOEKTa HE € CMOMEHATO Kak LLe ce KracupaT Aeuarta CbC XPOHUYHM 3abonsiBaHus
(8o 5) n cue COIM (go 3).

He ce obsicHaBa ganu Te3n makcMMyMm [0 8 feua Le ce Knacvpar 3aeHo ¢ gelaTa no apyr
coumnaneH Kputepwuii (MHorogeTHu, 6nusHaum, ¢ oo 2 roguHu pasnuvka, ¢ 6pat unm cectpa B COA),
KOMTO nosny4aear rno-

MaJiko TOYKWU.

Cuutam, Yye kBoTaTa 3a geua cbe counanHm kputepum (makc 30% ot obwusa 6pon) Tpabea ga ce
onpegenu crnepg kato ce n3eaam 6posT Ha geuata cbe COlM 1 XpoHMYHM 3abonsiBaHuS.

Toea npegnonara oTAENHO NpeABapuUTENHO kracMpaHe Ha geuarta cbC COIlM 1 XpOHUYHYK
3abonaBaHus.

Mo To3M Ha4uH HAMa Aa ObaaT oWeTeHN AelaTta oT MHOroAEeTHU ceMeincTBa, 6nmsHaum, ¢ ao 2
roauHun pasnuka, ¢ 6paT unu cectpa B CA.

C YBaxeHue,

Enmupa lNaBnosa



